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аналитического инструмента "удлинения" 
временной шкалы экономического анализа.  

Также, в данной статье был проведен весьма 
незначительный анализ, который не охватывает и 
малой части тех возможностей, которые дает 
грамотная экономико–математическая 
интерпретация времени. Тем не менее, вопросы, 
рассмотренные в данной работе должны дать толчок 
к дальнейшим изысканиям, для определения 
достойного места времени в показателях мировой и 
национальной экономики. 
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КОНСУЛЬТАЦІЇ 

Які особливості подання звітності неприбутковими організаціями? 

Відповідно до п. 133.1. ПК, неприбуткова 
організація є платником податку на прибуток. 
Відповідно до п. 57.1 ПК, неприбуткові установи 
(організації) сплачують податок на прибуток на 
підставі податкової декларації, яку подають до 
органів державної податкової служби за звітний 
(податковий) рік і не сплачують авансових внесків. 

Стаття 157 Податкового кодексу встановлює 
перелік доходів неприбуткових організацій, які 
звільняються від оподаткування. Цей перелік 
доходів встановлюється окремо для кожної групи 
неприбуткових організацій, визначеної у п. 157.1 
ПК. 

Наприклад, для благодійних фондів і 
благодійних організацій, громадських організацій, 
зазначених вище, інших юридичних осіб, діяльність 
яких не передбачає отримання прибутку згідно з 
нормами відповідних законів, п. п. 157.3, 157.5 ПК 
встановлено, що від оподаткування звільняються 
доходи таких організацій, отримані у вигляді: 

— коштів або майна, які надходять безоплатно 
або у вигляді безповоротної фінансової допомоги чи 
добровільних пожертвувань; 

— разових або періодичних внесків, відрахувань 
засновників і членів; 

— коштів або майна, які надходять від 
провадження основної діяльності та у вигляді 
пасивних доходів; 

— дотацій або субсидій, отриманих з державного 
або місцевих бюджетів, державних цільових фондів 
або в межах технічної чи благодійної, у тому числі 
гуманітарної, допомоги, крім дотацій на 
регулювання цін на платні послуги, які надаються 
таким неприбутковим організаціям або через них їх 
одержувачам згідно із законодавством, з метою 
зниження рівня таких цін. 

Пунктом 157.11 ПК встановлено, що у разі, якщо 
зазначені доходи, отримані протягом звітного 
(податкового) року на кінець першого кварталу 
року, що настає за звітним, перевищують 25 
відсотків загальних доходів, отриманих протягом 
такого звітного (податкового) року, неприбуткова 
організація зобов'язана сплатити податок із 
нерозподіленої суми прибутку за ставкою 16 
відсотків до суми такого перевищення. 

З решти доходів неприбуткова організація 
зобов'язана сплатити податок на прибуток, який 
визначається як сума доходів, отриманих із таких 
інших джерел, що зменшена на суму витрат, 
пов'язаних з отриманням таких доходів, але не вище 
суми таких доходів. 

Крім того, від оподаткування звільняються 
доходи, отримані неприбутковою організацією як 
третейський збір. 
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